

凤县周刊

我县蝉联“中国最具投资潜力百强县”殊荣

本报讯 近日，我县收到由中国中小城市科学发展评价委员会寄送的荣誉证书，凤县再次荣膺“中国最具投资潜力中小城市百强县”称号。本次最具投资潜力中小城市百强县凤县位列68位，较2011年上升了7个位次。

2011年，在县委、县政府的正确领导下，我县经济社会发展平稳，一举摘取了全国文明县城、全国休闲农业与乡村旅游示范县、全国十佳县域旅游名县、全国农村社区建设实施全覆盖示范单位、卓越陕西中国旅游品牌总评榜“五项桂冠”；全县完成生产总值91.15亿元，规模以上工业总产值162.84亿元，全社会固定资产投资75.87亿元，社会消费品零售总额10.3亿元，地方财政收入3.36亿元，城镇居民人均可支配收入23387元，农民人均纯收入7621元，实现了“十二五”的良好开局。（赵灵瑞）

2012年11月
15
农历十月初二
星期四

FENG XIAN ZHOU KAN 第135期 内部资料 免费赠阅
宣党政方针 传群众心声 倡文明新风
欲知更多凤县新闻，敬请登录凤县新闻网 <http://www.fengxiannews.com>

县委中心组在收听收看十八大开幕式时要求：

大干50天 以实际行动贯彻十八大精神

本报讯 11月8日上午，中国共产党第十八次全国代表大会在人民大会堂开幕，县委中心组专题学习会收听收看了十八大开幕式。会议要求全县干部群众要以建设幸福凤县为目标，加压奋进、埋头苦干，大干50天，全面完成年度目标任务，以实际行动学习贯彻胡锦涛总书记十八大报告精神。

上午9时，胡锦涛同志在党的十八大作报告的洪亮声音响起，会议室里顿时响起一阵热烈的掌声，与电视机里传出的会场代表们的掌声交织在一起。大家全神贯注地聆听了胡锦涛的报告，认真记录。胡总书记的报告总结了十六大以来特别是过去5年来党治国理政的辉煌成就和宝贵经验，对未来全面推进改革开放和社会主义现代化建设、全

面推进党的建设新的伟大工程作出了战略部署，报告进一步动员全党全国各族人民，解放思想，改革开放，凝聚力量，攻坚克难，坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而奋斗。

在集中观看了十八大开幕式直播后，与会的县级领导干部在座谈讨论中，畅谈过去十年来国家取得的辉煌成就和自己生活发生的巨大变化，坚信党的十八大绘制的宏伟蓝图，决心为全面建成小康社会贡献力量。大家一致认为，党的十八大，是在我国全面建设小康社会关键期和深化改革、加快转变经济发展方式攻坚期召开的一次十分重要的大会，是指导我们党今后各项工作的纲领性文件，令人备受鼓舞、很受教育。作为领导干部，我们决不

辜负党和人民的重托，牢记使命，要不断提高建设幸福凤县、推动经济社会发展的本领，为全县人民交上满意答卷。

会议要求，全县各级党组织和广大党员干部群众要认真学习领会胡锦涛总书记报告精神，切实把思想和行动统一到讲话精神上来。要以学习贯彻讲话精神为动力，加压奋进、埋头苦干，大干50天，切实做好项目建设、招商引资、产业发展、安全稳定、民生社保等当前重点工作，要按照“创特色、比速度、争一流”的总体要求，全面完成年度目标任务，加快凤县城乡建设步伐，不断开创建设幸福凤县工作新局面。

县委中心组成员单位负责人及宣传部全体机关干部参加了本次十八大开幕式学习会。（本报记者 田俊雅）

本报讯 11月12日，市委检查组在市委政研室副主任吕守奎带领下来我县，就县委领导班子内部制度建设及“五型班子”创建活动进行了检查。

检查组深入红花铺镇听汇报、查资料、召开座谈会等形式对我县县委领导班子内部制度建设和“五型班子”创建活动开展情况进行了全面检查了解。

今年我县被确定为全市区党委领导班子内部制度建设试点县以来，县委书记张乃卫要求要努力在制度建设上走出一条新路，为推进凤县科学发展跨越发展提供有力保障。一年来，我县通过学习调研、总结梳理、健全完善，基本形成了科学合理、严密完善、规范有效的制度体系。先后制定了《县委常委“三重一大”事项集体决策制度》、《凤县科级后备干部选拔培养管理使用办法》（试行）、《凤县党代会工作制度》（试行）、《中共凤县县委专题会议制度》等。

县委以“五型班子（学习型、创新型、务实型、服务型、和谐型）”创建活动为载体，以“干部能力提升年”为抓手，努力提高班子凝聚力、创造力和战斗力，力争把各级领导班子打造成为政治坚定、思想解放、作风优良、团结和谐、实绩突出、善于领导科学发展的坚强领导集体，有力推动了全县经济社会平稳较快增长。

市委检查组认为，凤县县委高度重视，工作思路清晰，内部制度建设在创新方面十分突出，具有很强的前瞻性、创造性和指导性；特别是“五型班子”建设有典型，具有长效性和实效性，工作延伸到了部门和乡镇，方法新颖，亮点多，效果好，真正做到了以点带面，辐射全局的良好效果。检查组希望我县以更加扎实的工作作风，更加严格的工作要求，坚持创新突破，注重工作落实，全力推进县域经济社会全面发展。

张乃卫、张新科、曹乃生、胡佑宏、翟国良、赵升志等县领导出席了座谈会。（孙亮）

「五型班子」建设取得丰硕成果

加强管理 打造精品工程

郑维国在调研我县交通重点项目建设时强调：

本报讯 11月6日，县长郑维国，县委常委、副县长辛元平带领政府相关部门主要负责人，就212省道凤县县城过境段改线工程和眉凤公路（凤县段）改造工程进行了深入的实地调研。

郑维国一行先后来到丰禾山隧道、嘉陵江3号大桥、西庄汽配中心和商贸中心建设现场进行调研，对正在改造中的眉凤公路全线施工现场，进行了全面细致的检查，并对建设过程中出现的资金、征地、拆迁等问题和困难现场进行了协调解决。

郑维国指出，212省道凤县县城过境段改线工程和眉凤公路（凤县段）改造对于促进我县经济社会发展具有非常重要的意义，“丰禾山隧道”作为凤县历史上第一条公路隧道，更是影响深远的重要工程，各级领导和社会各界都十分关注，要求各相关部门必须严格遵守工程建设程序和相关规定，在加快工程进度的同时把提高质量放在首要位置，坚持进度服从质量，质量优于效益的原则，确保工程有序、平稳、加快推进。

郑维国强调，各相关部门要加大工作力度，集中时间、集中力量、集中精力解决工程建设中遇到的困难和问题，相互协调配合，加强沟通，确保工程顺利推进；要加强安全管理，认真做好公路建设工程防灾减灾工作，加快水毁道路工程修复进度，实现公路施工现场安全生产工作规范化、制度化、常态化；要注意保护生态环境，尽可能地减少公路施工对环境的不利影响。努力把212省道凤县县城过境段改线工程和眉凤公路（凤县段）改造工程建成优质、高效、安全、环保的工程，为群众出行提供更加便捷畅通的公路交通条件。（徐飞）



载歌载舞庆羌年

11月5日至6日，我县迎来了2012年羌历新年，全县干部群众、来自四川羌区的羌族代表与各地游客齐聚最美小城，跳萨朗、唱羌歌、品咂酒，在欢乐祥和的氛围中同庆和谐、共度羌年，喜迎党的十八大胜利召开。

两天来，热闹非凡的羌族萨朗大赛、神秘肃穆的羌年祭祀仪式、充满羌族风情的羌年文艺演出、激情四射的万人篝火晚会、规模盛大的祭天祈福仪式让这个秦岭深处的小城变成了欢乐的海洋。（图为羌族民俗节目互动）（田俊雅 何鹏）

“六扫除 六确立”工作 受市委表彰

本报讯 11月5日，从宝鸡市“六扫除、六确立”思想大解放活动暨建设学习型党组织工作总结表彰大会上传来喜讯，我县在“六扫除、六确立”思想大解放活动中荣获宝鸡市先进县区称号，同时我县人民法院和文广局荣获全市“六扫除六确立”思想大解放活动先进单位称号；县委组织部机关党支部、人民检察院党支部和卫生局党委荣获全市建设学习型党组织先进集体称号。

我县在“六扫除六确立”思想大解放活动工作，把解放思想、加快发展作为先导工程、动力工程和保障工程，周密安排部署，精心组织推动，以强有力的思想冲击波，升华思想观念，激发干事创业热情，力推发展跨越，收到了的良好效果。（秋夏成）

陈家湾村村民享受免费合疗

本报讯 近日，记者在双石铺镇陈家湾村了解到，该村为全体村民负担了17450元的2013年新型农村合作医疗参保费，还安排专人为村民统一办理缴费手续，这一做法受到了村民的热情夸赞。

陈家湾村距县城12公里，全村85户349人，2009年摘掉了贫困村帽子。近年来，为了让全体村民真正享受贫困村转变为先进村的成果，陈家湾村在该村党支部书记高宏伟的带领下，先后完成“三告别”扶贫安居、人畜饮水、街道硬化、“八室一场”、村民健身广场、社区服务中心、农业产业示范园、人行吊桥等工程，村容村貌和村民素质得到了稳步提升。为了让村民都把精力放在经济发展上，高宏伟在村集体没有一分钱的情况下，进企业找朋友，跑部门争资金，想方设法筹措资金为村民缴纳了新农合参保金。

现在村民从村委会领取合疗证时的心情和往年大不相同，村里的养殖户周军友说：“共产党对咱农民就是好啊！免粮免税，种地补贴，看病报销，就连这合疗费都替我们缴了，我一定要下决心把林麝养殖搞出规模，才对得起这么好的政策啊！”（刘鸿）

科学发展 看变化